
JESU LI I VAS PREVARILI, PRIJATELJI KAKO STE MI 

DANAS I NE DAJTE SE PONOVNO PREVARITI!? 

NIKAD KRAJA PRIČI O SADRŽAJU VAKCINE PROTIV 

COVID-19 KOJI NE BI TREBAO BITI U NJOJ 

ISTRAŽIVANJE JE OTKRILO KONTAMINACIJU DNK U 

PHIZEROVIM CJEPIVIMA PROTIV COVIDA-19 

BEZ OBZIRA NA SVE DOSADA DOKAZANO, “ONI” IDU I 

DALJE, ALI I BORBA SA “VJETRENJAČAMA” SE 

NASTAVLJA 

 

U SKLADU SA KLIMATSKIM PROMJENAMA, DALI “ONI” IME 

NOVOM SOJU VIRUSA NIMBUS, KOJI OZNAČAVA VRSTU OBLAKA 

Nova corona na vidiku! Nimbus se širi svijetom, stigao je i u Italiju, 

znanstvenici digli alarm: ‘Imunitet slabi...‘ 
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Samo da se ne ponovi stari scenarij iz 2020.  Sasa Burić/Ilustracija/Cropix  
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Britanski znanstvenici upozorili su na novu, vrlo zaraznu varijantu COVID-19, Nimbus, koja 

bi mogla izazvati val infekcija ovog ljeta. Soj, poznat i kao NB1.8.1, potječe od već super 

virulentnog Omicrona i izazvao je porast slučajeva diljem Kine, Singapura i Hong Konga. 

Podaci Agencije za zdravstvenu sigurnost Ujedinjenog Kraljevstva također pokazuju da je u 

Engleskoj već otkriveno 13 slučajeva Nimbusa. 

Znanstvenici su pozvali ranjive ljude da se cijepe, uključujući docjepljivanje. Prema riječima 

stručnjaka, imunitet mnogih ljudi na virus, koji je izgrađen prethodnim infekcijama i starijim 

cjepivima, slabi, što znači da bi mogli biti izloženi većem riziku od bolesti. 

"Vrlo je vjerojatno da ćemo krajem ovog mjeseca ili u srpnju vidjeti porast broja zaraženih. 

Teško je predvidjeti razmjere tog vala, ali znamo da kolektivni imunitet slabi, a za razliku od 

gripe, COVID se širi i u toplim, vlažnim mjesecima", rekao je prof. Lawrence Young, 

virolog s britanskog Sveučilišta Warwick, za Daily Mail. 

Simptomi infekcije novom varijantom koronavirusa ne razlikuju se značajno od ranije 

poznatih simptoma: umor, groznica, bolovi u mišićima i grlobolja. 

 

Cijepljenje/Ilustracija 

Markus Scholz/Dpa Picture-alliance Via Afp  

Razne studije sugeriraju da Nimbus inficira ljudske stanice učinkovitije od prethodnih sojeva i 

da također može imati povećanu sposobnost izbjegavanja imunološkog sustava, što povećava 

vjerojatnost da će zaraziti ljude. 

Međutim, trenutačno nema dokaza da je vjerojatnije da će soj uzrokovati tešku bolest ili smrt 

kod onih koje zarazi u usporedbi s prethodnim sojevima. Prema zadnjoj informaciji iz 

Svjetske zdravstvene organizacije, Nimbus trenutačno čini 10,7 posto infekcija diljem svijeta, 

u usporedbi sa samo 2,5 posto prošlog mjeseca. 
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Nova varijanta COVID-19 Nimbusa (NB.1.8.1) stigla je u međuvremenu i u Italiju. Prvi 

slučaj zabilježen je u Genovi, u polikliničkoj bolnici San Martino, kod 69-

godišnjeg onkološkog pacijenta, piše tg24.sky. 

"Mikroorganizmi brzo cirkuliraju u ovom globalnom selu a koje je naš planet. A sada ova 

varijanta ima svjetsku prevalenciju od oko 12%. Očekivali smo da će prije ili kasnije biti 

izoliran u Italiji. Vidjet ćemo hoće li postati dominantna podvarijanta, odnosno premašit 50% 

ili će u konkurenciji koju ima s ostalim podvarijantama ostati zastupljena, ali ne na većinski 

način", objašnjava Giancarlo Icardi, koordinator regionalnog higijenskog laboratorija,  

https://slobodnadalmacija.hr/mozaik/zdravlje/nova-korona-na-vidiku-nimbus-se-siri-svijetom-

stigao-je-i-u-italiju-znanstvenici-digli-alarm-imunitet-slabi-1481707 

 

PROPAGANDA STRAHA U MEDIJIMA SE NASTAVLJA: “OPET JE STIGLA” 

 

Korona se vratila? Liječnik upozorava: Pola odjela već je popunjeno težim 

slučajevima 

JUGinfo 

21. kolovoza 2025. 

Novi val koronavirusa ponovno je zahvatio brojne zemlje svijeta, a porast broja 

slučajeva bilježi se i u Hrvatskoj. Dolazak turista dodatno povećava rizik širenja zaraze, 

osobito u jadranskim gradovima. Dubrovnik, kao jedna od najposjećenijih destinacija, 

već sada bilježi porast oboljelih. Blaži simptomi poput grlobolje, glavobolje i slabosti i 

dalje su najčešći, no iz dubrovačke bolnice upozoravaju na sve veći broj težih slučajeva. 

„Situacija s koronom se ponovno mijenja. Blaže kliničke slike i dalje su blaže – radi se o 

simptomima poput slabosti, grlobolje, glavobolje, bolova u kostima i mišićima. S druge 

strane, teže kliničke slike podrazumijevaju otežano disanje, potrebu za oksigenoterapijom, a 

sve to kao posljedicu ozbiljnih upala pluća“, kazao je dr. Stjepan Đuričić, voditelj Odjela za 

infektologiju u dubrovačkoj bolnici. 

Prema njegovim riječima, u ovom je trenutku 50 posto kapaciteta odjela popunjeno 

pacijentima s komplikacijama uzrokovanih infekcijom. „Najčešće se radi o upalama pluća i 

potrebi za terapijom kisikom“, objašnjava Đuričić. 

Kad je riječ o ambulantnim pacijentima, kaže da ih je također mnogo, no većinom se radi o 

lakšim simptomima. „Na sreću, nitko od njih sada nema tako tešku kliničku sliku da bi 

zahtijevala bolničko liječenje“. 

Kako je Dubrovnik usred turističke sezone, liječnik upozorava na dodatni rizik, jer ljudi 

dolaze iz različitih zemalja i kontinenata, što povećava mogućnost širenja virusa. Prošlog je 

tjedna prijavljeno 190 novih slučajeva zaraze, no srećom bez smrtnih ishoda. „Većina 
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pacijenata ima blaže simptome, no činjenica da je pola odjela popunjeno jasno pokazuje da 

virus ne treba podcijeniti“, zaključuje dr. Đuričić. 

https://juginfo.hr/najnovije/2025/08/21/korona-se-vratila-lijecnik-upozorava-pola-odjela-

vec-je-popunjeno-tezim-slucajevima/ 

E, SADA AJMO VIDJETI ŠTO KAŽU NOVE VIJESTI ZA PROŠLU PLANDEMIJU 

Nova studija dokazuje da “2 metra” ne štite od zaraze – “nalepnice za 

razmak” bile su više iluzija 

by Elena M 9. август 2025.  

Godinama smo slušali — “drži distancu, budi bezbedan”. Mandati, kazne, zatvaranja, 

“2 metra” razmaka. A sada — nauka kaže: bilo je beskorisno. 

Nova studija, objavljena u Science Advances, pokazuje da pravilo o 2 metra fizičke distance 

ne pruža gotovo nikakvu zaštitu od bolesti koje se prenose vazduhom — naročito u sporim, 

zatvorenim redovima. 

Zašto? 

 Zatvoreni prostori + prijatna temperatura (22–30°C) stvaraju savršene uslove da čestice 

iz daha ostanu na visini disanja. 

 Spora kretanja u redu zadržavaju zarazne aerosole tačno tamo gde ljudi udišu. 

 Brže kretanje i ekstremnije temperature (hladnije od 22°C ili toplije od 30°C) smanjuju 

rizik, ali su u praksi retko primenjeni. 

Naučnici sa Univerziteta Masačusets i Univerziteta Kadiz zaključuju: distanca sama po sebi 

ima “mali efekat” na širenje zaraze u pokretnim redovima. Mnogo važniji su brzina kretanja, 

temperatura i ventilacija. 

U prevodu — pandemijske “nalepnice za razmak” bile su više iluzija bez naučnog pokrića 

nego zaštita. 

Nulta Tačka/Mediji 

Amerika briše tragove kovid mandata: Naređeno uklanjanje svih podataka 

o vakcinaciji federalnih radnika 

by Elena M 9. август 2025.  

Administracija Donalda Trampa naredila je svim federalnim agencijama da uklone iz 

evidencije sve podatke o kovid vakcinaciji zaposlenih, uključujući informacije o 

(ne)poštovanju pandemijskih mandata i zahtevima za izuzeće. 
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Naredba je izdata 8. avgusta u dopisu direktora Kancelarije za upravljanje kadrovima (OPM) 

Skota Kupora svim šefovima federalnih odeljenja i agencija, uz rok do 8. septembra da 

potvrde usklađenost. 

 „Odmah stupanjem na snagu, federalne agencije ne smeju koristiti status kovid vakcinacije, 

istoriju nepoštovanja prethodnih mandata ili zahteve za izuzeće u bilo kojim odlukama 

vezanim za zapošljavanje — uključujući zapošljavanje, unapređenje, disciplinske mere ili 

otkaz“, navodi se u dopisu. 

Kupor je poručio da je ovaj potez deo šireg plana Trampove administracije da „poništi mnoge 

štetne politike“ iz perioda Bajdenovog mandata: 

„Tokom pandemije stvari su izmakle kontroli. Federalni radnici su otpuštani, kažnjavani ili 

sklanjani sa posla zbog lične medicinske odluke. To se nikada nije smelo dogoditi. Sada 

obezbeđujemo da posledice tog perioda ne ostave trajne tragove.“ 

Svi podaci o kovid statusu zaposlenih moraju biti izbrisani iz ličnih dosijea, osim ako 

zaposleni u roku od 90 dana ne zatraži da ostanu. 

Bajdenov mandat o obaveznoj vakcinaciji za federalne radnike iz septembra 2021. godine 

ranije je poništen, a sud je još u decembru iste godine blokirao njegovo sprovođenje za 

federalne kontraktore. 

Kina vraća kovid mjere (iako nije riječ o covidu) zbog opasnog virusa – 

hiljade zaraženih u Guangdongu  

by Nulta Tačka 7. август 2025.  

Vlasti kineske južne provincije Guangdong ponovo uvode mere iz doba pandemije korone 

kako bi obuzdale veliku epidemiju virusa čikungunja, koji prenose komarci, a kojim je već 

zaraženo na hiljade ljudi. 

Epidemija je najizraženija u gradu Fošanu, oko 170 kilometara severno od Hongkonga, gde je 

registrovano više od polovine od skoro 8.000 ukupnih slučajeva. 

Virus čikungunja izaziva iznenadnu groznicu, osip i jak bol u zglobovima, koji može biti 

iscrpljujući i dugotrajan. Iako retko smrtonosan, virus ozbiljno narušava kvalitet života. Za 

razliku od kovida-19, koji se prenosio sa čoveka na čoveka i odneo preko 7 miliona života 

prema podacima Svetske zdravstvene organizacije, čikungunja se ne prenosi direktnim 

kontaktom, već preko ujeda komaraca. 

Zaraženi se izoluju u specijalnim bolnicama i odeljenjima, gde moraju da borave u krevetima 

zaštićenim mrežama protiv komaraca – kako bi se sprečilo dalje širenje virusa. 

🇯🇵 Japanski naučnici stvorili hibrid ptičjeg gripa — da li nam preti nova laboratorijska 

pandemija?https://t.co/ejjwysqVQx 

— Nulta Tačka (@NultaTackaSrb) August 6, 2025 

https://nultatacka.rs/author/nulta-tacka/
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Lokalne vlasti započele su agresivnu kampanju istrebljivanja komaraca, zahtevajući od 

građana da uklone svu stajaću vodu u i oko svojih domova. Komunalni radnici obilaze kuće, a 

oni koji prekrše pravila mogu biti kažnjeni novčano i do 10.000 juana (oko 1.400 dolara), pa 

čak i krivično gonjeni zbog ometanja javnog zdravlja. 

Selon Bloomberg, la Chine remet en place des restrictions sanitaires Covid en raison d’une 

flambée de chikungunya. #Chine #virus #santépublique pic.twitter.com/2vG789RAJu 

— Candidat (@candidatnews_fr) August 6, 2025 

Na društvenim mrežama kruže fotografije i snimci praznih ulica obavijenih dimom dok se 

sprovodi masovno zaprašivanje protiv komaraca. U akciji su uključeni i dronovi koji otkrivaju 

potencijalna legla, a vlasti su u lokalni ekosistem ubacile tzv. slonovske komarce – bezopasnu 

vrstu čije larve uništavaju one koje prenose virus. 

Pored toga, u gradske bare i bare sa stajaćom vodom puštene su hiljade riba koje se hrane 

larvama komaraca. Provincija je takođe uvela sistem registracije imenom i prezimenom pri 

kupovini lekova koji se koriste za simptome ovog virusa, kako bi bolje pratili i kontrolisali 

širenje bolesti. 

Virus čikungunja prvi put je identifikovan 1950-ih godina u Tanzaniji, a do danas je izazivao 

epidemije širom Azije, Afrike, Amerike i Evrope. 

🚨🇨🇳 China Hit by Worst Chikungunya Outbreak Ever – 7,000+ Infected 

In Foshan, Guangdong, thousands suffer high fever, rash & joint pain 

🔴COVID-style lockdowns return 

🔴Quarantine in mosquito-netted beds 

🔴Mass spraying, drone inspections#China #dexmarket #Sismo #Karachi 

pic.twitter.com/2aycj5DnYq 

— Your Views Your News (@urviewsurnews) August 6, 2025 

Nulta Tačka/RT 

Bil Gejts i kanadska vlada planiraju novu metodu „vakcinacije“ – mRNA 

‘vakcina’ u obliku aerosola 

by Elena M 3. август 2025.  

Kanadska liberalna vlada kreće u implementaciju novog oblika  mRNA ‘vakcine’ protiv 

kovida nazvane „AeroVax“, koja će se primenjivati u vidu aerosola, odnosno raspršena u 

vazduh i udahnuta od strane građana. 

Za razliku od klasičnih vakcina koje se daju injekcijama, AeroVax se koristi kao atomizovani 

sprej za inhalaciju, čime se pokušava prevazići otpor prema vakcinama. 
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Ovaj inovativni oblik vakcine razvili su istraživači sa kanadskog univerziteta MekMaster, 

finansiranog od strane Bil i Melinda Gejts fondacije. Kanadski Institut za zdravstvena 

istraživanja (CIHR) već je uložio 8 miliona dolara poreskih obveznika u razvoj ovog projekta. 

Zvanično, AeroVax se planira primenjivati kao nazalni sprej, ali postoji mogućnost 

atmosferskog raspršivanja koji bi omogućio „vakcinisanje“ velikih populacija bez njihovog 

znanja i pristanka. 

Takve metode izazivaju ozbiljne etičke i pravne zabrinutosti koje su već naglašavali mnogi 

stručnjaci, uključujući dr Džozefa Merkolu, koji je još 2023. godine upozoravao na opasnosti 

ove tehnologije. 

Ključni detalji o AeroVax mRNA ‘vakcini’: 

Nova ‘vakcina’ u aerosolnom obliku udahne se umesto da se ubrizgava iglom. 

Razvijena na bazi mRNA i spike proteina Covid virusa, koristeći HEK293 ćelijske linije — 

ćelije koje potiču iz tkiva fetusa abortiranog u Holandiji 1970-ih. 

Preklinička istraživanja na životinjama pokazuju da inhalaciona ‘vakcina’ daje jači imuni 

odgovor u gornjim disajnim putevima. 

Prve faze kliničkih ispitivanja na ljudima pokazuju da nema ozbiljnih neželjenih efekata. 

Trenutno se planira druga faza sa 350 volontera u dvostruko slepoj studiji. 

Postoji rizik da bi se vakcinisanje masovno vršilo bez individualnog pristanka, kroz 

atmosfersko raspršivanje. 

Veza sa Bilom Gejtsom i farmaceutskom industrijom 

Pored kanadskog projekta, američka Agencija za hranu i lekove (FDA) je odobrila ubrzani 

razvoj tzv. „self-amplifying“ ili „replicon“ mRNA ‘vakcina’, koje same prave dodatne kopije 

mRNA u organizmu. Ove vakcine razvija kompanija Arcturus Therapeutics, koju finansira Bil 

Gejts. 

Ova tehnologija izazvala je globalnu zabrinutost i kritike stručnjaka i građana zbog 

mogućnosti nekontrolisane replikacije vakcine u telu i potencijalnih neželjenih efekata. 

Nulta Tačka 

Najveći Eksperiment u Istoriji? Mračna Strana ‘Vakcina’ protiv Covid-a: 

Moguće Milioni Smrti i Izgubljenih Bebа 

by Elena M 3. август 2025.  

Koliko loše može biti? Koji je najgori mogući scenario u vezi sa uticajem ‘vakcina’ 

protiv Covid-a na globalnu populaciju — zasnovan na dostupnim podacima i biološkoj 

verovatnoći? Najnovija analiza Brovston Instituta ulazi u srž tame i postavlja 

https://nultatacka.rs/
https://nultatacka.rs/author/elena/


neprijatna, ali važna pitanja: Da li su vakcine odgovorne za milione smrtnih slučajeva i 

drastičan pad nataliteta širom sveta? 

U jeku globalne borbe protiv ‘pandemije’, svet je ušao u jednu od najbrže sprovedenih i 

najmanje dugoročno ispitanih kampanja masovne vakcinacije u istoriji. Nekoliko godina 

kasnije, pojavljuju se zabrinjavajući signali da bi posledice mogle biti mnogo ozbiljnije nego 

što je prvobitno pretpostavljeno. 

Prema najnovijoj proceni nezavisnih istraživača, zasnovanoj na javno dostupnim podacima 

Svetske zdravstvene organizacije, Ujedinjenih nacija i nacionalnih zdravstvenih sistema, broj 

potencijalno preuranjenih smrti koje se mogu povezati sa vakcinacijom protiv Covid-19 

mogao bi dostići više od 18 miliona ljudi širom sveta. Uz to, procenjuje se da je u istom 

periodu izgubljeno oko 27,9 miliona beba – bilo zbog smanjenog broja začeća, spontanih 

pobačaja, neplodnosti ili drugih faktora povezanih s ‘vakcinom’. 

Ova šokantna brojka nadilazi sve što je do sada izrečeno u javnosti. 

Iako su zvanične institucije u više navrata negirale ili minimizirale negativne efekte ‘vakcina’, 

sve veći broj naučnih radova, medicinskih izveštaja i demografskih analiza ukazuje na 

potrebu ozbiljne i transparentne revizije do sada preduzetih koraka. 

Neki od ključnih uvida koji se iznose u izveštaju: 

Pad fertiliteta kod žena u reproduktivnom dobu, naročito u godini dana nakon vakcinacije, 

procenjuje se na između 7% i 10%; 

Pojava dugotrajnih neželjenih efekata, poznatih pod nazivom PVS (Postvakcinacioni 

sindrom), koji može izazvati autoimune bolesti, hroničan umor, neurološke tegobe i 

poremećaje u radu srca kod čak 20% vakcinisanih; 

Prvi put se javno govori o mogućnosti da spike protein – osnovna komponenta mRNA 

‘vakcina’ – ima epigenetski efekat, odnosno da utiče na izražavanje gena kod potomstva; 

Naučnici upozoravaju na “pametne” biološke mehanizme unutar ‘vakcina’ koji bi mogli 

blokirati sposobnost tela da se izbori sa virusima i tumorima u budućnosti. 

Posebno zabrinjavajući su podaci iz zemalja koje su imale visoke stope vakcinacije među 

mladom populacijom i trudnicama, a koje sada beleže nagli pad nataliteta i porast takozvanih 

“neobjašnjivih” smrti među osobama mlađim od 50 godina. 

Takođe, postavlja se pitanje odgovornosti: ko je znao, ko je odlučivao i da li su građani bili 

dovoljno informisani o rizicima koje ‘vakcine’ sa sobom nose. 

Zbog složenosti i delikatnosti ove teme, sve veći broj lekara i naučnika poziva na hitno 

formiranje nezavisnih komisija, reviziju regulatornih procesa i obustavu obavezne vakcinacije 

– dok se svi rizici ne sagledaju u potpunosti. 

Posebno zabrinjavajući su podaci iz zemalja koje su imale visoke stope vakcinacije među 

mladom populacijom i trudnicama, a koje sada beleže nagli pad nataliteta i porast takozvanih 

“neobjašnjivih” smrti među osobama mlađim od 50 godina. 

https://brownstone.org/articles/into-the-abyss-how-bad-can-the-covid-vaccine-story-get/


Takođe, postavlja se pitanje odgovornosti: ko je znao, ko je odlučivao i da li su građani bili 

dovoljno informisani o rizicima koje ‘vakcine’ sa sobom nose. 

Zbog složenosti i delikatnosti ove teme, sve veći broj lekara i naučnika poziva na hitno 

formiranje nezavisnih komisija, reviziju regulatornih procesa i obustavu obavezne vakcinacije 

– dok se svi rizici ne sagledaju u potpunosti. 

Nulta Tačka/Brownstone Institute 

Naučnici upozoravaju: Teške nuspojave već 48 sati nakon mRNA „buster“ 

vakcine kod zdravih mladih 

by Nulta Tačka 30. јул 2025.  

Grupa naučnika iz Saudijske Arabije upravo je objavila uznemirujuće rezultate nove 

studije koja potvrđuje da opasne abnormalnosti nastaju kod zdravih mladih ljudi već 

nekoliko sati nakon primanja treće doze Covid mRNA “buster” vakcine. 

Šestomesečno praćenje 68 zdravih odraslih otkrilo je značajne zdravstvene rizike koji se 

javljaju već 48 sati nakon vakcinacije, ukazujući na moguće dugoročne posledice koje ne 

smeju biti ignorisane od strane zdravstvenih vlasti. 

Studiju je predvodio dr Valiid Bawazir sa Univerziteta King Abdulaziz u Džedi, a objavljena 

je u časopisu Frontiers in Cellular and Infection Microbiology. 

Rezultati izazivaju ozbiljnu zabrinutost zbog bioloških posledica primanja treće doze 

Fajzerove mRNA vakcine. Mladi, zdravi ljudi su pokazali akutne znake sistemske upale, 

poremećaje u zgrušavanju krvi i značajno smanjenje ključnih imunoloških markera. 

Najalarmantniji je drastičan porast upalnih markera: C-reaktivni protein (CRP) skočio je sa 

6,12 na 14,84 mg/L, dok se hs-CRP udvostručio sa 1,47 na 3,52 mg/L. Ovo ukazuje na 

pojačanu inflamaciju, koja može voditi ka ozbiljnim zdravstvenim problemima na duži rok. 

Pored toga, povećani su nivoi D-dimera (sa 0,20 na 0,47 mg/L), što ukazuje na veću sklonost 

ka stvaranju krvnih ugrušaka, potencijalno opasnih po život (tromboza, moždani udar). 

Studija takođe otkriva značajno potiskivanje imunog sistema: broj limfocita pao je sa 2,34 × 

10⁹/L na 1,91 × 10⁹/L, dok je nivo interferona gama (IFN-γ), važnog za borbu protiv virusa, 

opao sa 54,7 ng/mL na 46,1 ng/mL. 

Poremećaji zgrušavanja krvi su se pokazali i kroz produženje protrombinskog vremena (PT) i 

aktiviranog parcijalnog tromboplastinskog vremena (aPTT), što su obrasci povezani sa 

vakcinalnim trombotičnim sindromima poput miokarditisa i perikarditisa. 

Ovo je prva studija koja istovremeno beleži imunosupresiju i aktivaciju zgrušavanja u roku od 

samo 48 sati nakon treće mRNA doze, čak i kod mladih i zdravih osoba. 

Ovi podaci raskrinkavaju mit da su reakcije na vakcinu blage i ograničene na lokalnu bol ili 

temperaturu, pokazujući da “buster” može izazvati opasne unutrašnje poremećaje inflamacije, 

koagulacije i imunog sistema. 

https://nultatacka.rs/
https://brownstone.org/
https://nultatacka.rs/author/nulta-tacka/
https://www.frontiersin.org/journals/cellular-and-infection-microbiology/articles/10.3389/fcimb.2025.1615227/full


Naučnici upozoravaju da su ove pojave poput bombi sa odloženim dejstvom – bez vidljivih 

simptoma odmah, ali sa ozbiljnim zdravstvenim posledicama na duže staze. 

Ovo potvrđuje sumnje kritičara vakcina da se puni rizici, naročito kod dodatnih doza, nisu 

adekvatno istražili i predstavljaju ozbiljan problem. 

S obzirom na ove nalaze, neophodno je da se detaljnije ispita dugoročni efekat Covid mRNA 

vakcina i da li su njihovi rizici zaista opravdani. 

Za sve zabrinute za svoje zdravlje, ova studija je još jedan poziv na oprez i veću 

transparentnost pre nego što se nastavi sa masovnim primanjem mRNA vakcina u populaciji. 

Nulta Tačka/SlayNews 

Studija potvrđuje: mRNA “busteri” izazivaju eksploziju oboljevanja od 

bolesti sličnih gripu 

by Nulta Tačka 13. август 2025.  

 

Nova velika švajcarska studija jasno pokazuje da mRNA „busteri“ za COVID ne samo 

da nisu smanjili rizik od bolesti, već su doveli do značajnog porasta oboljevanja od 

respiratornih infekcija sličnih gripu (ILI) i povećanja broja dana bolovanja među 

vakcinisanim. 

Istraživanje, koje je pratilo 1.745 zdravstvenih radnika u devet bolničkih mreža od novembra 

2023. do aprila 2024, otkrilo je suprotan efekat od očekivanog. Vodila ga je dr Tamara Dor sa 

kantonalne bolnice u Sent Galenu, u Švajcarskoj, a rezultati su objavljeni u časopisu 

Communications Medicine (Nature Portfolio). 

Ključni nalazi: 

 Zdravstveni radnici sa tri doze mRNA vakcine imali su 56% veći rizik od bolesti 

sličnih gripu u odnosu na nevakcinisane. 

https://nultatacka.rs/
https://slaynews.com/
https://nultatacka.rs/author/nulta-tacka/
https://www.nature.com/articles/s43856-025-01046-8


 Oni sa četiri doze imali su čak 70% veći rizik. 

 Najveći rizik primećen je kod onih koji su se nedavno vakcinisali. 

 Tri doze povećale su broj izgubljenih radnih dana za 49%, četiri doze za 50%. 

Nasuprot tome, sezonska vakcina protiv gripa smanjila je rizik od bolesti i broj dana 

bolovanja. 

Ova studija jasno razlikuje tradicionalne vakcine od mRNA „bustera“, ukazujući na 

potencijalne bezbednosne probleme i pitanje njihove efikasnosti. 

Istraživači su koristili rigorozne statističke metode da isključe pristrasnost i faktore kao što su 

starost, komorbiditeti, prethodna infekcija i status vakcinacije protiv gripa. 

Više studija potvrđuje slične rezultate 

Epidemiolog Nikola Hulšer, koji piše za McCullough Foundation, nazvao je ovu studiju 

„osmom velikom analizom“ koja pokazuje da mRNA vakcine povećavaju rizik od infekcija, 

pozivajući se na još sedam sličnih istraživanja širom sveta. 

Neki od primera: 

Šresta i saradnici (Cleveland Clinic): Rizik od COVID infekcije raste sa brojem doza, do čak 

+253% kod tri i više doza. 

Feldštajn (CDC): Pfizer vakcinisana deca bez prethodne infekcije imala su do +159% veći 

rizik. 

Ostale studije pokazuju slične trendove — smanjenje efikasnosti vakcina, povećanje rizika od 

reinfekcije i izražen pad zaštite već nakon nekoliko meseci. 

Zabrinjavajući zaključci 

„Ovi podaci jasno pokazuju: mRNA tehnologija za infektivne bolesti deluje kao promoter 

infekcija,“ piše Hulšer, pozivajući na hitno povlačenje ove genetske terapije sa tržišta i 

povratak zdravom razumu u javnom zdravlju. 

Širi kontekst: Višak smrtnih slučajeva povezan sa mRNA vakcinama 

Istraživanje na globalnom uzorku od 2,7 milijardi ljudi, koje je nedavno objavljeno, pokazalo 

je da višak smrti tokom pandemije nije izazvan virusom COVID-19, već merama poput 

zatvaranja, štetnim medicinskim intervencijama i mRNA vakcinama. 

U periodu 2020–2023, smrtnost iznad očekivane (višak smrtnih slučajeva) povezana je pre 

svega sa: 

 Naredbama za karantin i nošenje maski 

 Štetnim medicinskim praksama, poput preterane upotrebe respiratora i uskraćivanja 

antibiotika 

 COVID mRNA vakcinama 



Ova opsežna studija od preko 500 strana analizira epidemiološke podatke iz 125 zemalja, 

pokrivajući oko 35% svetske populacije, i otvara ozbiljna pitanja o dosadašnjoj strategiji 

borbe protiv pandemije. 

Nulta Tačka/SlayNews 

Globalna studija razotkriva: mRNA vakcine izazvale milione smrti – 

COVID nije uzrokovao višak smrtnosti 

by Nulta Tačka11. август 2025.  

 

Nova globalna studija sprovedena na uzorku od 2,7 milijardi ljudi donosi šokantne zaključke: 

nijedna pandemijska smrt nije bila posledica samog COVID-a, već su mRNA vakcine i mere 

poput zaključavanja uzrokovale milione prekomernih smrti. 

Istraživanje koje su sproveli kanadski naučnici iz organizacije Correlation Research in the 

Public Interest i Univerziteta u Kvebeku pokazuje da je COVID-19 sam po sebi izazvao nula 

viška smrtnosti, dok su vakcine i nametnute zdravstvene intervencije odgovorne za do 31 

milion smrti širom sveta u periodu 2020–2022. 

Podaci iz 93 zemlje pokazali su da je oko 57% viška smrti direktno povezano sa mRNA 

vakcinama. To je oko 16,9 miliona ljudi, prema njihovim procenama do kraja 2022. godine. 

 POGLEDAJTE: Ljudi koji su se vakcinisali protiv COVID-a i dalje su u 

ogromnoj opasnosti poručuje Kenedi Džunior. 

👉 Opširnije Pročitajte na Telegram kanalu Nulta Tačka 

https://t.co/n4woLxFoUI pic.twitter.com/d845eVtUEz 

— Nulta Tačka (@NultaTackaSrb) August 8, 2025 

https://nultatacka.rs/
https://slaynews.com/news/study-confirms-mrna-boosters-cause-non-covid-illness-surge/
https://nultatacka.rs/author/nulta-tacka/
https://correlation-canada.org/wp-content/uploads/2024/07/2024-07-19-Correlation-ACM-World-125-countries-Rancourt-Hickey-Linard.pdf
https://t.co/n4woLxFoUI
https://t.co/d845eVtUEz
https://twitter.com/NultaTackaSrb/status/1953909032059601313?ref_src=twsrc%5etfw


Autori, Denis Rankur, Džozef Hiki i Kristijan Linar, zaključuju da su tri glavna uzroka smrti 

u COVID periodu: 

 Psihološki i biološki stres zbog zaključavanja, maski i društvenih restrikcija 

 Štetne medicinske intervencije, poput respiratora i uskraćivanja antibiotika 

 mRNA vakcine, koje su više puta ubrizgavane istim populacijama 

Autori navode da bez proglašenja pandemije i sprovođenja tih politika, niti bi došlo do viška 

smrtnosti, niti bi svet bio uvučen u zdravstvenu katastrofu ovih razmera. 

Detaljan izveštaj na 521 strani sadrži stotine grafika i dubinsku analizu viška ukupne 

smrtnosti u periodu od 2020. do 2023. godine u 125 zemalja širom sveta. 

Takođe upozoravaju da tvrdnja da je virus respiratorne prirode izazvao višak smrtnosti treba 

biti napuštena, jer dostupni podaci to ne podržavaju. 

Zaključak studije: 

„Javnozdravstveni establišment je sam izazvao katastrofu — kroz nasilne politike, opasne 

tretmane i štetne vakcine. Da pandemija nije bila proglašena – višak smrti se ne bi ni 

dogodio.“ 

Nulta Tačka/SlayNews 

Šef američke Uprave za hranu i lekove: Faučijev NIH je stvorio virus koji 

je ubio 20 miliona ljudi 

by Nulta Tačka4. август 2025.  

 

Novoimenovani komesar američke Uprave za hranu i lekove (FDA), dr Marti Makari, 

izjavio je za News Nation da je NIH pod vođstvom Entonija Faučija „napravio virus koji 

je ubio 20 miliona ljudi širom sveta“ finansirajući nastanak virusa COVID-19. 

https://nultatacka.rs/
https://slaynews.com/
https://nultatacka.rs/author/nulta-tacka/


Dr Makari je objasnio da administracija Donalda Trampa želi da „iz korena promeni američke 

zdravstvene agencije trajno, sa efektom koji će trajati generacijama“, fokusirajući se na 

istraživanje uzroka bolesti, lečenje raka, neurodegenerativnih bolesti i drugih teških stanja. 

Komentarišući navode demokrata o „zastrašujućim rezovima“ u budžetu, Makari je rekao: 

„Ti rezovi su bili konsolidacije. Nije bilo otpuštanja naučnih recenzenata ili inspektora u 

FDA.“ 

FDA Commissioner Marty Makary accuses the NIH of funding a lab that 

„brewed up a virus that killed 20 million people“ pic.twitter.com/bwhtQfJKB6 

— Aaron Rupar (@atrupar) July 30, 2025 

Njegove izjave dolaze u trenutku kada je Robert F. Kenedi, sekretar za zdravstvo i ljudske 

resurse (HHS), uklonio konzervans na bazi žive – timerozal – iz američkih vakcina. 

 Johnson & Johnson konačno priznao: Naši proizvodi za bebe sadrže 

 kancerogene sastojke https://t.co/KDmSKxAWkn 

— Nulta Tačka (@NultaTackaSrb) August 4, 2025 

After more than 20 years of delay, I’m proud to finally deliver on a long-

overdue promise: protecting our most vulnerable from unnecessary mercury 

exposure. pic.twitter.com/rYF5BN8JYj 

— Secretary Kennedy (@SecKennedy) August 2, 2025 

Nulta Tačka/InfoWars 

Objavljene nove zabrinjavajuće analize o pandemiji covida: 'I oni koji nisu 

bili zaraženi ostali su oštećeni'  

VL 

Autor  Zrinka Treščec/Hina   

25.08.2025.  

u 09:57  

"Ustanovili smo da je pandemija covida bila štetna za zdravlje mozga i da je izazvala ubrzano 

starenje mozga (...) neovisno o zarazi virusom SARS-CoV-2", napisali su stručnjaci . 

Pandemija covida bila je "štetna" za zdravlje mozga, čak i kod ljudi koji nikada nisu bili 

zaraženi, pokazalo je novo istraživanje.  Znanstvenici su rekli da je pritisak kojem su ljudi bili 

izloženi, od dugotrajne izolacije do neizvjesnosti koja je pratila krizu, možda postarao njihove 

mozgove. 

Ustanovili su da je starenje mozga u pandemiji bilo "izraženije" među muškarcima, starijima 

i onima iz siromašnijih društvenih slojeva. Modeli starenja mozga bili su uvježbani na više od 

15.000 zdravih ispitanika. Zatim su bili primijenjeni na gotovo tisuću ljudi koji su sudjelovali 

https://t.co/bwhtQfJKB6
https://twitter.com/atrupar/status/1950652079338291385?ref_src=twsrc%5etfw
https://www.reuters.com/
https://t.co/KDmSKxAWkn
https://twitter.com/NultaTackaSrb/status/1952296494343889136?ref_src=twsrc%5etfw
https://t.co/rYF5BN8JYj
https://twitter.com/SecKennedy/status/1951695295210791189?ref_src=twsrc%5etfw
https://nultatacka.rs/
https://www.vecernji.hr/autori/zrinka-trescec-hina-75416/profil
https://www.vecernji.hr/autori/zrinka-trescec-hina-75416/profil
https://www.vecernji.hr/autori/zrinka-trescec-hina-75416/profil
https://www.vecernji.hr/tag/koronavirus-133214


u dugoročnom britanskom istraživanju pod nazivom Biobank koje je pratilo zdravlje odraslih 

srednje dobi i starijih. Polovica skupine snimila je mozak prije pandemije, a ostali prije i 

poslije globalne zdravstvene krize. 

Proučivši snimke, znanstvenici su zaključili da je pandemija "značajno" ubrzala starenje 

mozga. Do zaključka su došli na osnovi starosti njihovog mozga po snimkama u odnosu 

prema njihovoj stvarnoj dobi. Znanstvenici su ustanovili da su snimke mozgova ispitanika 

nakon što su proživjeli krizu u prosjeku imale "5,5 mjeseci veće odstupanje u starosti mozga". 

"Ustanovili smo da je pandemija covida bila štetna za zdravlje mozga i da je izazvala ubrzano 

starenje mozga (...) neovisno o zarazi virusom SARS-CoV-2", napisali su stručnjaci 

Sveučilišta u Nottinghamu u časopisu Nature Communications. Liječnik Ali-Reza Muhamadi-

Nedžad, koji je vodio istraživanje, rekao je: "Najviše me iznenadilo to što su čak i ljudi koji 

nisu imali covid imali značajno veće stope starenja mozga." 

"To zaista pokazuje koliko se samo iskustvo pandemije, sve od izolacije do neizvjesnosti, 

moglo odraziti na zdravlje našeg mozga." Znanstvenici su također istražili je li obolijevanje 

od covida-19 imalo utjecaja na kognitivne sposobnosti ispitanika proučivši rezultate testova 

provedenih u vrijeme snimanja mozga. Ustanovili su da izgleda da su oni koji su bili zaraženi 

imali slabije rezultate na kognitivnim testovima nakon pandemije. 

Profesorica radiologije Dorothee Aue, viša autorica istraživanja, rekla je: "Ovo istraživanje 

podsjeća nas da zdravlje mozga oblikuju ne samo bolesti nego naše svakodnevno okruženje." 

"Pandemija je izvršila pritisak na ljude, posebno one koji su već imali neke probleme. Ne 

možemo još testirati hoće li promjene koje smo vidjeli nestati, ali to je sigurno moguće i to 

ohrabruje." 

https://www.vecernji.hr/vijesti/objavljene-nove-zabrinjavajuce-analize-o-pandemiji-covida-

i-oni-koji-nisu-bili-zarazeni-ostali-su-osteceni-1886003 

Soj “ptičje gripe” koji financiraju WEF i Gates ima stopostotnu stopu 

smrtnosti 

Državni laboratorij u Nizozemskoj uspješno je stvorio H5N1, mutirani soj ptičje gripe koji se 

širi među sisavcima i uzrokuje stopostotnu smrtnost kod labortorijskih životinja. No, virus je 

osmišljen da cilja sve sisavce, uključujući ljude. 

Skupina nizozemskih znanstvenika, financiranih od strane globalističkih orgnizacija i vlada, 

slavi nakon što je razvila mutirani soj “ptičje gripe” koji se brzo širi među ljudima i uzrokuje 

bolnu smrt svakog sisavca zaraženog ovim smrtonosnim virusom. 

Istraživači su koristili gain-of-function tehnike (one genetski pojačavaju biološke funkcije 

genetskih proizvoda) kako bi modificirali virus da prelazi sa ptica na sisavce, postižući stopu 

smrtnosti od 100%. Međutim, kritičari upozoravaju da ovo predstavlja još jedno opasno 

poglavlje u globalnoj gain-of-function agendi. 

Prema stručno recenziranoj studiji, državni laboratorij u Nizozemskoj uspješno je stvorio 

H5N1, mutirani soj ptičje gripe koji se širi među sisavcima i uzrokuje stopostotnu smrtnost 

kod laboratorijskih životinja, po recenziranoj studiji. 

https://www.vecernji.hr/vijesti/objavljene-nove-zabrinjavajuce-analize-o-pandemiji-covida-i-oni-koji-nisu-bili-zarazeni-ostali-su-osteceni-1886003
https://www.vecernji.hr/vijesti/objavljene-nove-zabrinjavajuce-analize-o-pandemiji-covida-i-oni-koji-nisu-bili-zarazeni-ostali-su-osteceni-1886003


No, virus je osmišljen da cilja sve sisavce, uključujući i ljude, uz apsolutnu smrtnost. 

Rezultati istraživanja objavljeni su u časopisu Journal of General Virology. Eksperiment je 

finnciran iz državnog proračuna (sredstvima poreznih obveznika) i proveden u institutu pod 

nazivom Wageningen Bioveterinary Resech (WBVR). WBVR je ustanova koja prima 

financijsku potporu od Koalicije za inovacije u pripravnosti na epidemije (CEPI). 

CEPI je organizacija koju su osnovali svjetski ekonomski forum (WEF), a financira je 

Zaklada Billa i Melinde Gates. Ovi nalazi izazvali su bijes među nezavisnim istraživačima i 

nadzornim tijelima koji upozoravaju da je to još jedan neodgovoran pokušaj stvaranja sljedeće 

“pandemije” ovaj put pod krinkom “pripravnosti”. 

No umjesto da obuzdaju ove eksperimente čini se da vlade udvostručuju svoje napore na tom 

polju. 

Izvor: SlayNews.com, 10. srpnja 2025., https:/tinyurl.com/mtzke55s 

I NAJNOVIJI “BISER” 

DIJAGNOSTICIRANA NOVA PSIHIJATRIJSKA BOLEST 

KLIMATSKA ANKSIOZNOST - (VIDEO) ZBOG KLIMATSKIH 

PROMJENA 

PREKO 84 MILIJUNA LJUDI U EUROPI ZBOG TOGA IMA 

PROBLEMA SA LOŠIM MENTALNIM ZDRAVLJEM?!  

https://youtu.be/zAkIZv_9CqI?si=68_8qJJWNfm1jofa 

Pa kako znaju da su ti problemi od klimatskih promjena, A NE ZBOG RATOVA, 

NESIGURNE BUDUĆNOSTI, DIGITALIZACIJE SVEGA ŽIVOGA I NEŽIVOGA, TE 

MEDIJSKOG PLAŠENJA ČOVJEČANSTVA, ZATROVANE HRANE, GALOPIRAJUĆE 

INFLACIJE, SVE SKUPLJEG ŽIVOTA SA RAZNIM ARMAGEDONIMA, TOPLINSKIM 

KUPOLAMA, OCEANSKIM MONSTRUMIMA, MOLOTOVLJEVIM KOKTELIMA, A 

NE BI SE ČUDIO DA SE USKORO U MEDIJIMA POJAVI KRAKEN I NA KRAJU 

GODZILA?!  

PORUKA ZA SVE NEBOCKANE, KOJI SU SE ODUPRLI SVIM PRITISCIMA. 

BRAVO!!! 

Gerhard Visnevski ZVANIČNO 

Prosljeđeno sa Lorenc 

OBAVEŠTENJE NEBOCKANIMA: 

„Čak i da sam oprašen i potpuno vakcinisan, divio bih se nevakcinisanim što su izdržali 

najveći pritisak koji sam ikada vidjeo, čak i od partnera, roditelja, djece, prijatelja, kolega i 

liječnika. 

https://youtu.be/zAkIZv_9CqI?si=68_8qJJWNfm1jofa


Ljudi koji su bili sposobni za takvu ličnost, takvu hrabrost i takvu kritičku sposobnost 

nesumnjivo su najbolji u čovječanstvu. Ima ih svuda, svih uzrasta, nivoa obrazovanja, uslova i 

uvjerenja. Oni su posebne vrste, oni su vojnici koje bi svaka Vojska Svjetlosti poželjela da 

ima u svojim redovima. Oni su roditelji koje svako djete želi i djeca o kojima svaki roditelj 

sanja. Oni su bića iznad prosjeka svojih društava, oni su suština ljudi koji su izgradili sve 

kulture i osvojili horizonte. Oni su tu, pored Vas, izgledaju normalno, ali su superheroji. 

Uradili su ono što drugi nisu mogli, bili su drvo koje je izdržalo uragan uvreda, diskriminacije 

i socijalne isključenosti. I uradili su to, jer su mislili da su sami i mislili su da su jedini. 

Protjerani sa stolova svojih porodica za Božić, ništa tako jezivo nikada nije viđeno. Izgubili su 

posao, napustili karijeru, ostali bez novca... ali nije ih bilo briga. Pretrpjeli su neopisivu 

diskriminaciju, osude, izdaju i poniženje... ali su nastavili. 

Nikada ranije u čovječanstvu nije bilo ovakvog „kastiranja“, sada se zna tko su najbolji na 

planeti Zemlji. Žene, muškarci, stari, mladi, bogati, siromašni, bilo koje rase i vjere, 

nevakcinisani, izabranici nevidljivog kovčega, jedini koji su uspjeli da odole kada se sve 

srušilo. 

To ste Vi, prošli ste nezamisliv test koji mnogi od najtežih marinaca, komandosa, zelenih 

beretki, astronauta i genijalaca nisu mogli da izdrže. 

Vi ste napravljeni od stvari najvećih koji su ikada živjeli, onih heroja rođenih među običnim 

ljudima koji svjetle u mraku." 

14. kolovoza 2022. u 09:06 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=2000745076925172&id=100009690966767&m

ibextid=Nif5oz 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=1998663393800007&id=100009690966767&m

ibextid=Nif5oz 

SAD odbile amandmane SZO: „Ne damo suverenitet neizabranim 

birokratama“ 

by Milena Stojaković 22. јул 2025.  

Američka vlada je zvaničnim odbijanjem izmena Međunarodnih zdravstvenih pravila (IHR) 

poslala jasnu poruku: suverenitet i sloboda pojedinca iznad globalne kontrole. 

Odluku su saopštili Robert F. Kenedi Mlađi, sekretar za zdravlje i socijalnu zaštitu, i Marko 

Rubio, državni sekretar, ističući da bi predložene izmene stvorile tehnokratski sistem 

kontrole, pod maskom „pripreme za pandemije“, sa mehanizmima za nadzor, cenzuru i 

centralizovanu moć nad zdravstvenom politikom. 

Ova odluka SAD se nadovezuje na Trampovo povlačenje iz SZO 2020. godine, ali je u 

suprotnosti s pokušajima Bajdenove administracije da podrži slične izmene. 

 

https://www.facebook.com/vesna.mihajlovic.311/posts/pfbid02DeMXmUJqcZeTbokQ8BhKU3Hyw1uotxsPYp2bc92SPj1WvgBXuT8AU8siFLbk1eY6l?__cft__%5b0%5d=AZW3su5jNhhW1s9MIrfKbSidJ6uSLzJ5uFmkP6oZRtp7jX0xGKQt-mcYFkFBJmG35smI7W7UyQ7FQXQPU3bUSmU9l4lLTtzFexXpoca_xZbZQKN9TTX8p6hfTFtzkMJwASTEyb7U9kPKoSgpArkEEUsh&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/vesna.mihajlovic.311/posts/pfbid02DeMXmUJqcZeTbokQ8BhKU3Hyw1uotxsPYp2bc92SPj1WvgBXuT8AU8siFLbk1eY6l?__cft__%5b0%5d=AZW3su5jNhhW1s9MIrfKbSidJ6uSLzJ5uFmkP6oZRtp7jX0xGKQt-mcYFkFBJmG35smI7W7UyQ7FQXQPU3bUSmU9l4lLTtzFexXpoca_xZbZQKN9TTX8p6hfTFtzkMJwASTEyb7U9kPKoSgpArkEEUsh&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/vesna.mihajlovic.311/posts/pfbid0YUnTRypbXb9Fi95pSMafeGBNc3mfXzAYc9E2vETzvd3TjV4oo62Y3HNfyRGz4Dnkl?__cft__%5b0%5d=AZW3su5jNhhW1s9MIrfKbSidJ6uSLzJ5uFmkP6oZRtp7jX0xGKQt-mcYFkFBJmG35smI7W7UyQ7FQXQPU3bUSmU9l4lLTtzFexXpoca_xZbZQKN9TTX8p6hfTFtzkMJwASTEyb7U9kPKoSgpArkEEUsh&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/vesna.mihajlovic.311/posts/pfbid0YUnTRypbXb9Fi95pSMafeGBNc3mfXzAYc9E2vETzvd3TjV4oo62Y3HNfyRGz4Dnkl?__cft__%5b0%5d=AZW3su5jNhhW1s9MIrfKbSidJ6uSLzJ5uFmkP6oZRtp7jX0xGKQt-mcYFkFBJmG35smI7W7UyQ7FQXQPU3bUSmU9l4lLTtzFexXpoca_xZbZQKN9TTX8p6hfTFtzkMJwASTEyb7U9kPKoSgpArkEEUsh&__tn__=-UK-R
https://nultatacka.rs/author/milena-stojakovic/


Zašto su SAD rekle „ne“ izmenama IHR? 

Izmene IHR, koje je SZO usvojila 2024. ali koje još nisu pravno obavezujuće za SAD, 

proširuju ovlašćenja te organizacije da proglašava vanredne situacije, pristupa digitalnim 

zdravstvenim podacima i sprovodi obavezne mere preko novog globalnog komiteta. 

Kenedi je ove izmene nazvao „Trojanskim konjem za globalnu upravu“, tvrdeći da 

omogućavaju „upravljanje narativima“, gušenje drugačijih mišljenja i prepuštanje moći 

neizabranim birokratama. 

🇳👉‼️ Holandija: 517 ljudi eutanazirano bez njihove dozvolehttps://t.co/irFhscOq2v 

— Nulta Tačka (@NultaTackaSrb) July 18, 2025 

Kritičari upozoravaju da bi se, uz lošu transparentnost tokom COVID pandemije i preveliki 

uticaj Kine, ovi propisi lako mogli zloupotrebiti. 

Tri ključna razloga za odbijanje: 

 Masovni nadzor – obavezno deljenje ličnih zdravstvenih podataka i digitalnih ID-ova 

 Cenzura – suzbijanje suprotnih mišljenja kroz etiketu „dezinformacija“ 

 Gubitak suvereniteta – pravna obaveza usklađivanja sa preporukama SZO 

Kenedi je u video-obraćanju postavio pitanje: 

„Želimo li budućnost u kojoj je svaka osoba stalno pod nadzorom?“ 

Od Trampa do Bajdena: borba za suverenitet 

Odluka SAD oslikava kontinuitet Trampove politike, kada je 2020. SZO napuštena zbog 

„korupcije i političkih pritisaka“. Međutim, Bajdenov tim je promenio kurs, podržavajući 

reforme koje jačaju globalnu zdravstvenu saradnju. 

Republikanci, uključujući Rubija, tome su se oštro usprotivili, optužujući SZO za politizovane 

odgovore tokom pandemije. 

Redži Litldžon, iz Koalicije za suverenitet, upozorava da izmene IHR stvaraju globalni model 

nadzora nalik kineskom režimu: zdravlje kao izgovor, kontrola kao cilj. 

SZO: „Mi spašavamo živote, ne vladamo državama“ 

Generalni direktor SZO, dr Tedros Adanom Gebrejesus, odbacio je optužbe o nametanju 

vlasti, tvrdeći da države članice i dalje same odlučuju o unutrašnjoj politici. „Uloga SZO je 

savetodavna, ne naredbodavna“, napisao je na društvenim mrežama, naglašavajući da SZO 

„spašava živote naukom, ne dekretima.“ 

Ali američki zvaničnici odgovaraju da nejasni pojmovi poput „pravednog pristupa“ zapravo 

omogućavaju pritisak i zloupotrebu — kroz obavezne kovid pasoše, centralizovanu politiku i 

digitalno praćenje. 

https://t.co/irFhscOq2v
https://twitter.com/NultaTackaSrb/status/1946284962212098282?ref_src=twsrc%5Etfw


 

Odbrojavanje: svet odlučuje do 1. decembra 

Odbijanje SAD dolazi u ključnom trenutku — sve članice SZO (njih 194) moraju se izjasniti 

do 1. decembra. Aktivisti širom sveta, uključujući grupe kao što su Anti-Globalist 

International, pozivaju na odbacivanje predloga, upozoravajući na stvaranje „zdravstvene 

bezbednosne države“ zasnovane na nadzoru i cenzuri. 

Za sada, poruka Roberta Kenedija je jasna: 

„Slobodu govora, privatnost i prava Amerikanaca neće diktirati neizabrane birokrate.“ 

Prekretnica za zdravlje i slobodu 

Odbijanje izmena IHR od strane SAD označava prelomni trenutak u globalnoj debati: 

suverenitet naspram globalne kontrole. Dok SZO tvrdi da želi samo da „spase živote kroz 

saradnju“, kritičari upozoravaju na klizav teren koji vodi ka centralizovanom upravljanju 

zdravljem – i životom. 

Kako se bliži decembarski rok, svet će morati da odluči: 

da li su važniji lokalna demokratija i sloboda — ili globalna „pripremljenost za pandemije“ po 

svaku cenu. 

Nulta Tačka/NaturalNews 

 

SVE NAM RASTE - IZJAVA JE MINISTRA BAČIĆA 2.9.2025. MISLI  NA STANDARD, 

PLATE, MIROVINE , BDP, INFLACIJA NIKAD MANJA ITD, DA NE BI NETKO 

POMISLIO DA NEŠTO DRUGO RASTE! 

https://riportal.net.hr/vijesti/sve-nam-raste-bacic-nakon-predsjednistva-hdz-a-prosjecna-placa-

visa-10-posto-mirovine-rastu-najvise-u-povijesti-hrvatske/510577/ 

DA LI MOŽEMO VJEROVATI TAKVOM ČOVJEKU KADA TO NAOČIGLED NIJE 

ISTINA? A SJETIMO SE ŠTO JE IZJAVIO U DOBA PLANDEMIJE (SLIKA) 

 

https://nultatacka.rs/
https://www.naturalnews.com/
https://riportal.net.hr/vijesti/sve-nam-raste-bacic-nakon-predsjednistva-hdz-a-prosjecna-placa-visa-10-posto-mirovine-rastu-najvise-u-povijesti-hrvatske/510577/
https://riportal.net.hr/vijesti/sve-nam-raste-bacic-nakon-predsjednistva-hdz-a-prosjecna-placa-visa-10-posto-mirovine-rastu-najvise-u-povijesti-hrvatske/510577/


 

PONAVLJAM PITANJA IZ PRIJAŠNJIH TEKSTOVA, JER OD TOGA NIŠTA 

NIJE ISPITANO, A VRIJEME PROLAZI TAKO DA SE SVE ZABORAVI: 

TKO ĆE ODGOVARATI ZAŠTO SU DJECA U ŠKOLAMA BILA MALTRETIRANA 

SA NOŠENJEM MASKI I TESTIRANJIMA,  

TKO ĆE ODGOVARATI NECIJEPLJENIM GRAĐANIMA RH KOJI SU SE DVA 

PUTA TJEDNO TESTIRALI SA LAŽNIM TESTOM DA NE BI OSTALI BEZ POSLA 

(IZJAVA BAČIĆA), 

TKO ĆE ODGOVARATI GRAĐANIMA HRVATSKE KOJI SU OSTALI BEZ POSLA 

I PREŠLI U RAZRED SIROMAŠNIH, TE ZA GALOPIRAJUĆU UMJETNO 

STVORENU INFLACIJU, 

TKO ĆE ODGOVARATI NAREĐENIM MJERAMA ZA POSTIGNUTI STUPANJ 

STRAHA I PSIHOFIZIČKO STANJE GRAĐANSTVA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA ZATVARANJA I IZOLACIJU GRAĐANSTVA, TE 

DRŽANJE „SOCIJALNE DISTANCE“ ILITI RAZMAKA IZMEĐU ČOVJEKA I 

ČOVJEKA (IZJAVA FAUCIJA), 



TKO ĆE ODGOVARATI ZA UVOĐENJE NEPOTREBNIH COVID POTVRDA I 

NEMOGUĆNOST KRETANJA IZ ŽUPANIJE U NEKU DRUGU ŽUPANIJU, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA MJERE TRIJAŽE OD MJERENJA TEMPERATURE 

DO DEZINFEKCIJE I PRANJA RUKU (KAO DA NIKAD NE PEREMO RUKE), 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA TEŠKE NUSPOJAVE I TIME OZLJEDE 

CIJEPLJENIH GRAĐANA, TE ZA DUGOTRAJNO STANJE PANDEMIJE, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA „IZNENADNE SMRTI“ UGLAVNOM MLAĐIH 

GRAĐANA RH, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA NIKAD VEĆU CENZURU, KRAĐU HRVATSKOG 

BLAGA I KORUPTIVNE RADNJE U SVIM SEGMENTIMA DRUŠTVA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA RAD HRVATSKOG PRAVOSUĐA I DORHA-A, DOK 

IM SUMNJIVO STVORENI MILIONERI ŠETAJU SLOBODNO ISPRED NOSA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA PREMINULE ZBOG OTKAZIVANJA LIJEČNIČKIH 

PREGLEDA, OPERATIVNIH ZAHVATA I PODUŽIH LISTA ČEKANJA KAO 

POSLJEDICA CORONA HISTERIJE, 

TKO ĆE ODGOVORATI ZA KUPOVINU I POTPISIVANJE „NENORMALNIH“ 

UGOVORA O KUPOVINI VELIKOD BROJA DOZA NEUČINKOVITIH CIJEPIVA, 

ZAŠTITNIH MASKI I LAŽNIH TESTOVA, 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA PROGLAŠENJE „LAŽNE PANDEMIJE“ NA 

TEMELJU LAŽNIH BROJEVA I OTROVA U OBLIKU VAKCINE KOJA JE 

POGURALA PRIVREDNU, EKOMOMSKU, SOCIJALNU I LJUDSKU KRIZU  

I ČESTE BANKROTE? (Pandemija označava širenje zarazne bolesti u širokim 
zemljopisnim regijama, kontinentalnih ili globalnih razmjera, a proglašena je u RH, 11. 
ožujka 2020. kao pandemiju koronavirusa COVID-19.) 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA SVE PREMINULE NEADEKVATNIM 

LIJEKOVIMA PRIJE I NAKON PROMJENE PROTOKOLA 

LIJEČENJA C-19, 31.8.2021. GODINE? PA PROMJENOM 

PROTOKOLA  LIJEČENJA UBILI STE 1592 ČOVJEKA, POSLUŠNE 

GRAĐANE RH, KOJI SU VAS VJERNO SLUŠALI!!!  

ZBOG ČEGA ČLANOVI PORODICA PREMINULIH ŠUTE O TOME? 

VALJDA, JER SU U KANĐAMA STRAHA KOJI STE VI UVELI VAŠIM 

„MJERAMA“, PA I VEĆINI GRAĐANA HRVATSKE! 

UGLAVNOM MUK I TIŠINA I NITKO NIJE KRIV I ODGOVORAN ZA 

NEPOTREBNE SMRTI USLIJED KRIVOG LIJEČENJA I ZBOG 

VELIKOG BROJA CIJEPLJENIH I OŠTEČENIH GRAĐANA USLIJED 

NUSPOJAVA!  

https://hr.wikipedia.org/wiki/Infekcija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bolest
https://hr.wikipedia.org/wiki/Kontinent
https://hr.wikipedia.org/wiki/11._o%C5%BEujka
https://hr.wikipedia.org/wiki/11._o%C5%BEujka
https://hr.wikipedia.org/wiki/2020.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Koronavirus
https://hr.wikipedia.org/wiki/COVID-19


TO ME PODSJEĆA NA SVE PROŠLE AFERE UGLAVNOM HDZ-a 

(INA, HEP, JANAF, SPISAK BI BIO PODUŽI) I NIKOME NIŠTA, PA 

IZGLEDA DA JE U RH POSTALO LEGALNO KRASTI, JER AKO NISI 

LOPOV (PRIMJER BIVŠE MINISTRICE TRAMIŠAK, KOJU VOĐA 

MIJENJA BEZ OBRAZLOŽENJA SA MINISTROM ERLIĆ), NE 

UKLAPAŠ SE U NJIHOVO OKRUŽJE, A ZNAMO DA JE ERLIĆ 

KALMETINA VEZA I TO NA MJESTO, GDJE SE VRTI NAJVIŠE 

NOVCA (MINISTAR REGIONALNOG RAZVOJA I FONDOVA EU) !!!! 

ZANIMLJIVO !! 

TO BIH JA NAZVAO BOLEŠĆU ILI JOŠ BOLJE SINDROMOM 

„NIKAD DOSTA“. 

POD ČIJOM JE UPRAVOM DORH I HRVATSKO PRAVOSUĐE? 

ZBOG ČEGA GRAĐANI HRVATSKE TRPE SVA OVA DOGAĐANJA 

LOPOVLUKA I KORUPCIJE? 

PRIMJEĆUJEM DA SE PONEKI KANALI NA YOU TUBE-u GASE I 

BRIŠU, PA ČEGA SE BOJE, VJEROJATNO ISTINE? 

ALI TU NIJE KRAJ: SZO ŽELI SIMULACIJU KAKO BI BIO SIGURAN 

DA JE SPORAZUM O PANDEMIJI UČINKOVIT  (8.6.2023.) 

NE DAJ TE SE JOŠ JEDNOM PREVARITI, JER SE JEDVA ČEKA DA 

TURISTIČKA SEZONA ZAVRŠI! 

NEMOJTE NIKADA VIŠE DOZVOLITI DA VAS LAŽLJIVI, 

SLUGANSKI MEDIJI, KVAZI ZNANSTVENICI, KORUMPIRANI 

POLITIČARI I KUPLJENI LIJEČNICI PRIVOLE NA CJEPIVO KOJE 

NIJE CJEPIVO, VEĆ BIOLOŠKO ORUŽJE !!¸ 

PRVO TREBA RIJEŠITI SVE PREVARE IZ PROŠLOSTI, A O NOVOM 

SPORAZUMU S WHO ĆE NAROD ODLUČITI 

 

A OVO SE ZOVE IMATI DEBELI OBRAZ: 

Beroš opet želi posao u bolnici, ministrica Hrstić: Ne znam čije su prijave 

stigle 

I.V./Hina 

24.08.2025 u 18:24 

https://www.tportal.hr/autor/iva-vasilj
https://www.tportal.hr/autor/iva-vasilj


Ministrica zdravstva Irena Hrstić referirala se u nedjelju na medijske napise po kojima bivši 

ministar Vili Beroš optužen u aferi Mikroskopi traži posao, poručivši kako zna za natječaj 

KBC-a Sestre milosrdnice u kojem se traži i jedan neurokirurg, no ne zna čije su prijave 

stigle. 

"Ono što ja znam u ovom trenutku je stvarno natječaj za Kliničku bolnicu Sestre 

milosrdnice gdje između inih natječaja je i traženje jednog izvršitelja na mjesto 

neurokirurgije. Ja osobno u ovom trenutku ne znam koje su prijave stigle. One su u krajnjoj 

liniji u ingerenciji ravnatelja bolnice da donese odluku", rekla je Hrstić novinarima u 

Barbanu. 

Na pitanje bi li se ona u Beroševoj situaciji prijavila na natječaj, Hrstić je uzvratila kako 

'čovjek treba polaziti od sebe, koliko zna struku i u krajnjoj liniji treba znati kakav mu je radni 

odnos'. 

"Koliko je meni poznato ministar Beroš je još uvijek radno aktivan, nije stariji od 65 godina 

da je za umiroviti se. Ja sam sigurna da je on sagledao sve činjenice i ima svoju struku i 

njegova je odluka, a svatko odlučuje za sebe", rekla je. 

Po pisanju Jutarnjeg lista, Vili Beroš, bivši ministar zdravstva i neurokirurg, u potrazi je za 

poslom, te se prijavio na natječaj za liječnika neurokirurga u Vinogradskoj bolnici. Natječaj je 

završen 18. kolovoza te se čeka hoće li još poštom stići neka prijava, a nakon toga bira se 

najadekvatniji kandidat. Uz molbu na natječaj, kako stoji na stranicama Vinogradske, trebao 

je priložiti, osim diplome, uvjerenje o položenom specijalističkom ispitu i odobrenje za 

samostalni rad, kao i uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak. Iako se činilo kako Beroš 

nema uvjete, prema izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti iz srpnja 2025., 

vođenje kaznenog postupka tiče se isključivo seksualnih delikata, pa je uvjerenje, doznaje 

Jutarnji list, i ishodio. 

Na pitanje o jesenjim pregovorima s javnim i državnim sektorom te smatra li da liječnici i 

medicinske sestre isto zaslužuju povišicu Hrstić je ustvrdila kako je prošle godine bilo nikad 

veće povećanje primanja u zdravstvenom sustavu. 

"Svako kolektivno pregovaranje podrazumijeva i sektor djelatnosti u zdravstvu pa tako i 

medicinske sestre i liječnike. Prošle je godine bilo nikad veće povećanje primanja u 

zdravstvenom sustavu. Plaće su prošle godine narasle za 40 posto, a sve ono što se novo 

otvara su predmeti kolektivnog pregovaranja pa tako i pregovaranje u zdravstvu za Temeljni 

kolektivni ugovor. I Ministarstvo zdravstva i Vlada uvijek gleda što može bolje, što je 

dovoljno dobro, a kako se zdravstvo razvija tako se neki novi momenti događaju", rekla je. 

Upitana o medijskim 'šuškanjima' o rekonstrukciji vlade po kojima bi IDS mogao doći na 

mjesto DP-a Hrstić je uzvratila: "Šuškanja kao takva su uvijek dobra i to znači da se 

kontinuirano radi neovisno o tome radi li se o ljetnoj stanci ili ne, a premijer je onaj koji 

odlučuje kako Vlada treba izgledati i on će odlučivati i o rekonstrukcije u Vladi RH". 

https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/beros-opet-zeli-posao-u-bolnici-ministrica-hrstic-ne-

znam-cije-su-prijave-stigle-20250824 

A nakon nekoliko dana saznajemo da dragi ministar nije ni dobio otkaz u bolnici, gdje 

je radio i krao 

https://www.tportal.hr/pretrazivanje?query=sestre+milosrdnice&sort=published&filter_category=0
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Bizarna situacija u Vinogradskoj: Ne mogu zaposliti Beroša jer su mu 

'zaboravili' dati otkaz 

05.09.2025 u 07:34 

Natječaj za neurokirurga u KBC-u Sestre Milosrdnice uzrokovao je pravu pomutnju jer se na 

njega javio bivši ministar zdravstva Vili Beroš, ujedno jedan od optuženih u velikoj aferi s 

preplaćenom nabavom medicinske opreme. Nakon velike polemike o tome je li primjereno da 

se javi za posao u bolnici, iako je optužen za mito i korupciju u zdravstvu, pojavio se novi 

zaplet u priči 

Vili Beroš Izvor: Pixsell / Autor: Luka stanzl/PIXSELL  

Naime, bolnica je kod pregledavanja dokumentacije shvatila da je Vili Beroš i dalje njezin 

zaposlenik, odnosno da su mu propustili dati otkaz ugovora o radu kad je izabrao model 

6+6, potvrdili su izvori za 24 sata. Radni odnos u bolnici mu je bio zamrznut dok je bio 

ministar. 

U prijevodu, Beroš je već zaposlenik bolnice i kao takav se, tvrde izvori, ne može javiti na 

natječaj za posao. 

Iz bolnice nema komentara 

Osim Beroša, za posao se javilo još dvoje kandidata to još nisu krenuli razgovori budući da 

bolnica treba raspetljati nastalu zavrzlamu. Iz bolnice nisu željeli komentirati nastalu 

situaciju, poručivši da se 'suzdržavaju od navoda i komentara'. Beroš je 2024. aktivirao pravo 

https://www.tportal.hr/media/thumbnail/w1000/2584059.jpeg
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na naknadu '6+6' koja mu omogućuje da šest mjeseci prima punu ministarsku plaću, a drugih 

pola godine prepolovljenu. 

Iz bolničkih krugova je za 24 sata potvrđeno da se Beroš prijavio na natječaj za 

neurokirurga u toj bolnici. Jedan od uvjeta objavljenog natječaja je uvjerenje da se protiv 

osobe ne vodi kazneni postupak, što bivši ministar ne može dobiti jer je istraga pravomoćna, 

a u međuvremenu je i podignuta optužnica kojom ga se tereti da je primio 75 tisuća eura 

mita u slučaju preplaćenih mikroskopa. 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti priječi zapošljavanja samo u slučaju pedofilskih, a odnedavno i 

seksualnih delikata, dok korupcija izrijekom nije navedena. 

Podsjetimo, Beroša USKOK tereti da mu je kontroverzni poduzetnik Hrvoje Petrač preko 

posrednika Tome Pavića dao mito od 75 tisuća eura kako bi se namješteni natječaji u više 

hrvatskih bolnica mogli provesti. Osim njega, optužnica tereti još sedmoricu koji su, vjeruje 

se, prodajom medicinskih uređaja po višestruko uvećanim cijenama oštetili državni proračun 

za više od 740 tisuća eura. 

https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/bizarna-situacija-u-vinogradskoj-ne-mogu-zaposliti-

berosa-jer-su-mu-zaboravili-dati-otkaz-20250905 

NE DAJTE SE PONOVNO PREVARITI !!! 

I NAJNOVIJE U VEZI SUĐENJA: Presude EU suda pravde: za posljedice Covid 

injekcija bit će odgovorni isključivo liječnici !?  

E, PA ŽIVI, PA VIDJELI DA LI ĆE NEKOME PASTI I DLAKA SA GLAVE? 

 

Osim već navedenih izvora u gornjem tekstu korišteni su i slijedeći: 

https://www.hop.com.hr/2023/08/28/ekspertiza-sto-nam-opet-spremaju-sa-novim-virusom/ 

https://www.hop.com.hr/2023/09/04/zar-nisu-dosta-unistili-u-rh-od-ljudskih-zivota-ostecenih-

ljudi-od-cjepiva-do-privrede-proizvodnje-hrane-i-pojave-sve-vise-siromasnih-gradana/ 

https://www.hop.com.hr/2023/10/23/niti-jedan-virolog-nije-nikad-niti-iz-jedne-tjelesne-

tekucine-bolesne-osobe-izolirao-niti-jedan-jedini-patogen-virus/ 

https://www.hop.com.hr/2023/06/12/ekskluzivna-analiza-oko-cjepiva-z-gerbera-koja-

razotkriva-ulogu-berosa-i-capaka-u-potpunosti/ 

https://nultatacka.rs/ 
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Pripremio i komentirao  Gerber Zorislav 
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